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Protokół Nr XXV 

zwyczajnej sesji Rady Miejskiej Władysławowa 

z dnia 25 lutego 2026r.  

 

Obrady XXV zwyczajnej sesji rozpoczęły się o godzinie 10.10.   

Obrady rozpoczął Przewodniczący Rady Miejskiej słowami: „Otwieram Sesję Rady Miejskiej 

Władysławowa”.   

Sprawy regulaminowe  

Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.  

Pan Adam Białas, Przewodniczący Rady stwierdził, że na 15 radnych wg listy obecności, na 

sesji obecnych jest 13 radnych, tym samym obrady XXV zwyczajnej sesji są prawomocne do 

podejmowania uchwał.   

 Proponowany porządek obrad: 

I. Sprawy regulaminowe: 

 otwarcie obrad sesji i powitanie przybyłych gości, 

 stwierdzenie prawomocności obrad sesji, 

 przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

II. Rozpatrzenie projektów oraz podjęcie uchwał w sprawie: 

Sprawy finansowe 

1. zmian budżetu Gminy Władysławowo na 2026 rok, 

2. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Władysławowo na lata 2026-2039. 

 

Sprawy organizacyjne 

3. niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie Gminy 

Władysławowo w 2027 roku. 

 

Sprawy dotyczące Ochotniczej Straży Pożarnej 

4. wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział w działaniach ratowniczych, akcjach 

ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu oraz za wykonywanie zadań innych niż 

wymienione w art. 15 ustawy o ochotniczych strażach pożarnych. 

 

Sprawy dotyczące oświaty 

5. ustalenia kryteriów oraz określenia ich wartości punktowej w postępowaniu 

rekrutacyjnym do publicznych przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych w szkołach 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Władysławowo. 

 

Sprawy gospodarki nieruchomościami 

6. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas nieoznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 13, położonej na rogu ulicy Brzozowej i Skweru Antoniego Abrahama 

we Władysławowie, w obrębie ewidencyjnym Władysławowo 03, 

7. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 111/2, położonej przy ulicy Morskiej we Władysławowie, w obrębie 

ewidencyjnym Władysławowo 03, 

8. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 109/2 położonej przy ulicy Morskiej we Władysławowie, w obrębie 

ewidencyjnym Władysławowo 03, 

beata.jamros
Nagłówkowa



9. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 184 położonej na rogu ulicy Żeromskiego i ulicy Sportowej we 

Władysławowie, w obrębie ewidencyjnym Władysławowo 02, 

10. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 185 położonej przy ulicy Sportowej we Władysławowie, w obrębie 

ewidencyjnym Władysławowo 02, 

11. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 341/10 położonej przy ulicy Hryniewieckiego we Władysławowie, w 

obrębie ewidencyjnym Władysławowo 03, 

12. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 21 położonej przy Promenadzie Światowida w Jastrzębiej Górze, 

w obrębie ewidencyjnym Jastrzębia Góra 08, 

13. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 49/33, położonej przy Promenadzie Światowida w Jastrzębiej Górze, 

w obrębie ewidencyjnym Jastrzębia Góra 28, 

14. wyrażenia zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym, na czas oznaczony, terenu 

części działki gminnej oznaczonej nr 64, położonej przy ulicy Rozewskiej w Jastrzębiej 

Górze, w obrębie ewidencyjnym Jastrzębia Góra 08, 

15. wyrażenia zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym, na czas nieoznaczony, terenu 

działki gminnej oznaczonej nr 295 położonej w Ostrowie, w obrębie ewidencyjnym 

Ostrowo, 

16. wyrażenia zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym, na czas nieoznaczony, terenu 

części działki gminnej oznaczonej nr 559 położonej w Ostrowie, w obrębie 

ewidencyjnym Ostrowo, 

17. wyrażenia zgody na zamianę działek nr 242/83, nr 242/85 i nr 242/86 położonych w 

obrębie ewidencyjnym Chłapowo, 

18. nadania nazwy ulicy w mieście Władysławowo: ul. Rufowa. 

 

Sprawy gospodarki komunalnej 

19. ustalenia strefy płatnego parkowania oraz śródmiejskiej strefy płatnego parkowania na 

drogach publicznych na terenie Gminy Władysławowo, ustalenia opłat za parkowanie 

pojazdów samochodowych w tych strefach, opłaty dodatkowej oraz sposobu ich 

pobierania, 

20. wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych. 

 

Sprawy ochrony środowiska 

21. przyjęcia regulaminu przyznawania dotacji na wymianę kotłów do centralnego 

ogrzewania na kotły ekologiczne ze środków budżetowych Gminy Władysławowo na 

lata 2024-2026, 

22. wykazu kąpielisk na obszarze morskim przyległym do Gminy Władysławowo na 2026r. 

oraz określenia sezonu kąpielowego. 

III. Wnioski i oświadczenia radnych. 

IV. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski i oświadczenia radnych. 

V. Zapytania do sprawozdania Burmistrza z podjętych zarządzeń w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Informacje i komunikaty. 

VII. Zakończenie obrad.  

 

 

 



 

Komendant Komisariatu Policji. 

 

- Dzień dobry państwu. Witam bardzo serdecznie. 

Szanowni Państwo, decyzją Komendanta Powiatowego z dniem dzisiejszym zostaję 

odwołany ze stanowiska w związku z przeniesieniem do dalszej służby w Komisariacie 

Policji w Redzie. 

W związku z powyższym chciałbym Państwu serdecznie podziękować za ten wspólny 

rok, który miałem okazję służyć na rzecz lokalnej społeczności, na rzecz 

mieszkańców Miasta i Gminy Władysławowa. 

Przede wszystkim dziękuję za okazane wsparcie, za współpracę, 

ale najbardziej chciałbym podziękować za to, że Państwo ode mnie dużo wymagaliście. 

Dzięki  tej wysoko postawionej porzeczce, dzięki tym wymaganiom, które Państwo 

stawialiście mi każdego dnia, możliwym było podnoszenie jakości świadczonych, 

przez nas jako policję, usług. 

To tak formalnie, a tak bardziej po ludzku możliwym było zbliżenie się 

policji do mieszkańców. I myślę, że udało się to, stworzenie policji bardziej przyjaznej 

obywatelom. 

Za to wszystko Państwu bardzo dziękuję. 

Chciałem powiedzieć, 

że czuję się zaszczycony, że mogłem służyć dla tak dumnej społeczności, jaką jest 

społeczność Miasta i Gminy Władysławowa. 

Za to bardzo dziękuję Państwu. 

Jednocześnie chciałbym przedstawić pana aspiranta sztabowego Igora Roguszewskiego, 

który decyzją Komendanta Powiatowego Policji w Pucku został 

wyznaczony jako pełniący obowiązki komendant policji we Władysławowie, 

od poniedziałku począwszy. 

Dziękuję bardzo jeszcze raz. 

 

Pan Igor Raduszewski: 

 

Szanowni Państwo, Panie Burmistrzu, bardzo dziękuję za zaproszenie 

na dzisiejszą radę. 

Tak jak komendant Radek powiedział, od 1 marca będę pełnił obowiązki 

komendanta Komisariatu Policji we Władysławowie. 

W chwili obecnej służę w Komendzie Powiatowej Policji w Pucku na stanowisku 

kierowania. 

Tak że znam topografię terenu miasta Władysławowa, znam bolączki mieszkańców. 

Miałem już możliwość rozmowy z panem Burmistrzem, zastępcą pana Burmistrza, 

z komendantem Straży Miejskiej i chciałbym ponownie tutaj powiedzieć, że 

liczę na współpracę z Państwem i wzajemne dbanie o bezpieczeństwo i ład, i porządek. 

W tym miejscu też chciałbym bardzo podziękować Komendantowi Radkowi 

odchodzącemu, który tak zadbał o mieszkańców i o bezpieczeństwo, że tak naprawdę 

wchodzę na gotową komendę i po prostu będę kontynuował to, co on zaczął. 

Dziękuję bardzo i jak to powiedziałem, liczę na owocną współpracę. 



 

Pan Roman Kużel, Burmistrz Władysławowa  

 

- Panie Przewodniczący. 

Wysoka Rado, zgromadzeni goście, w uzgodniłem  zaproszenie następcy Pana Komendanta 

Radosława na dzisiejszą sesję. 

Komendant komisariatu, komendant Radosław zawsze pojawiał się na sesji, 

jak zauważaliście i to też jest dla mnie znak i pewnego rodzaju symbol tej współpracy, 

ponieważ nie zawsze się to zdarzało, jak wiecie. 

Ja sobie cenię przez te 12 miesięcy ten profesjonalizm, który tutaj komendant wprowadził. 

Jak wiecie, mieliśmy różne rozmowy, różne dyskusje w ostatnich latach w zakresie 

funkcjonowania komisariatu, jeśli chodzi o zapotrzebowania sił i środków, ale też 

kwestie dyżurki, która jest bardzo ważnym elementem. I tutaj komendant od samego początku 

swojej działalności zapowiedział, że nastąpią zmiany. 

One nie są jeszcze w pełni wprowadzone, jak byśmy pewnie oczekiwali, ale te 12 

miesięcy pokazało, że jest to na pewno krok w dobrym kierunku w zakresie 

wizerunku i funkcjonowania  policji poprzez wszystkich funkcjonariuszy 

komisariatu, w tym dzielnicowych, którzy 

są też bardzo aktywni, zaangażowani. 

Więc ja chciałbym w imieniu społeczności, mieszkańców gminy podziękować, panie 

komendancie, za ten okres dobrej współpracy. 

I mimo że ta zmiana jest bardzo szybka i to zawsze jakby budzi pewne 

zastanowienie, ale mamy świadomość tego, że to jest, że tak powiem, kolejna droga i wyzwanie, 

i kolejny awans zawodowy, więc po prostu życzę wszystkiego dobrego, żeby dalej pan jakby 

swój profesjonalizm przekładał na komfort, a przede wszystkim 

bezpieczeństwo mieszkańców już innego obszaru. 

Oczywiście tutaj zwracam się do komendanta i mam nadzieję, że ta współpraca będzie 

kontynuowana, że też będą nowe pomysły właśnie ku temu, żeby nasi 

mieszkańcy mieli poczucie wypełnionej misji przez waszą formację. 

 

Rozpatrzenie projektów oraz podjęcie uchwał w sprawie: 

 

1. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Władysławowo na 2026 rok  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 12 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Damian Glembin; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Robert 

Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Piotr Dettlaff; 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/329/2026 
 

2. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Władysławowo na lata 2026-2039  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 



ZA - 12 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Damian Glembin; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Robert 

Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Piotr Dettlaff; 

 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/330/2026 
 

3. Projekt uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 

budżecie Gminy Władysławowo w 2027 roku  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; 

Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; 

Robert 

Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/331/2026 
 

4. Projekt uchwały w sprawie wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział w działaniach 

ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu oraz za wykonywanie zadań 

innych niż wymienione w art. 15 ustawy o ochotniczych strażach pożarnych  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/332/2026 
 

5. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów oraz określenia ich wartości punktowej w 

postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych w 

szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Władysławowo  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/333/2026 

 



6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas nieoznaczony, terenu 

części działki gminnej oznaczonej nr 13, położonej na rogu ulicy Brzozowej i Skweru 

Antoniego Abrahama we Władysławowie, w obrębie ewidencyjnym Władysławowo 03  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/334/2026 

 

7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części 

działki gminnej oznaczonej nr 111/2, położonej przy ulicy Morskiej we Władysławowie, w 

obrębie ewidencyjnym Władysławowo 03 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/335/2026 

 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części 

działki gminnej oznaczonej nr 109/2 położonej przy ulicy Morskiej we Władysławowie, w 

obrębie ewidencyjnym Władysławowo 03 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/336/2026 

 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części 

działki gminnej oznaczonej nr 184 położonej na rogu ulicy Żeromskiego i ulicy Sportowej we 

Władysławowie, w obrębie ewidencyjnym Władysławowo 02  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 



 

Uchwała otrzymała Numer XXV/337/2026 

 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części 

działki gminnej oznaczonej nr 185 położonej przy ulicy Sportowej we Władysławowie, w 

obrębie ewidencyjnym Władysławowo 02  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/338/2026 

 

 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części 

działki gminnej oznaczonej nr 341/10 położonej przy ulicy Hryniewieckiego we 

Władysławowie, w obrębie ewidencyjnym Władysławowo 03  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/339/2026 

 

12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części 

działki gminnej oznaczonej nr 21 położonej przy Promenadzie Światowida w Jastrzębiej Górze, 

w obrębie ewidencyjnym Jastrzębia Góra 08  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/340/2026 

 

13. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części 

działki gminnej oznaczonej nr 49/33, położonej przy Promenadzie Światowida w Jastrzębiej 

Górze, w obrębie ewidencyjnym Jastrzębia Góra 28  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 



ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/341/2026 

 

14. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym, na 

czas oznaczony, terenu części działki gminnej oznaczonej nr 64, położonej przy ulicy 

Rozewskiej w Jastrzębiej Górze, w obrębie ewidencyjnym Jastrzębia Góra 08 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/342/2026 

 

15. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym, na 

czas nieoznaczony, terenu działki gminnej oznaczonej nr 295 położonej w Ostrowie, w obrębie 

ewidencyjnym Ostrowo  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/343/2026 

 

16. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym, na 

czas nieoznaczony, terenu części działki gminnej oznaczonej nr 559 położonej w Ostrowie, w 

obrębie ewidencyjnym Ostrowo  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 12 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Robert Radtke; 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/344/2026 
 

17. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę działek nr 242/83, nr 242/85 i nr 

242/86 położonych w obrębie ewidencyjnym Chłapowo  



przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/345/2026 

 

18. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Władysławowo: ul. Rufowa 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/346/2026 

 

19. Projekt uchwały w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania oraz śródmiejskiej strefy 

płatnego parkowania na drogach publicznych na terenie Gminy Władysławowo, ustalenia opłat 

za parkowanie pojazdów samochodowych w tych strefach, opłaty dodatkowej oraz sposobu ich 

pobierania 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 12 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz Głowienka; 

Tomasz Hapaniuk; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Robert Radtke; Dariusz 

Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Kamila Janowicz; 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/347/2026 
 

20. Projekt uchwały w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg 

gminnych  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz Głowienka; 

Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; 

Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/348/2026 

 



21. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania dotacji na wymianę kotłów 

do centralnego ogrzewania na kotły ekologiczne ze środków budżetowych Gminy 

Władysławowo na lata 2024-2026  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz Głowienka; 

Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; 

Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/349/2026 

 

22. Projekt uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na obszarze morskim przyległym do Gminy 

Władysławowo na 2026r. oraz określenia sezonu kąpielowego  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2 

ZA - 13 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Damian Glembin; Mariusz 

Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Anna Kollek; Mariusz Labudda; Stanisław 

Miotke; Robert Radtke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXV/350/2026 
 

Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Pan Szymon Redlin, Radny Sejmiku Województwa Pomorskiego: 

 

Przychodzę tu trochę, że tak powiem, w sprawie, która się zaczyna dziać. Sami wiecie, że droga 

wojewódzka zaczyna się budować. 

W końcu zima puściła i firma mogła wjechać na plac budowy. 

Organizują się. Tak że myślę, że w najbliższym czasie, zaczynając od strony Jastrzębiej Góry, 

na wysokości ulicy Derdowskiego rozpocznie się budowa nowej drogi wojewódzkiej nr 215. 

Jestem też po wstępnych rozmowach, jeżeli chodzi o Zarząd Województwa Pomorskiego, 

bo sami wiecie, że do pełni szczęścia potrzebujemy jeszcze kolejnego kroku, który również Wy 

musicie wykonać. 

W sprawie  podpisania tak zwanego prawa opcji, które no, troszeczkę jest uwarunkowane 

również waszą dobrą wolą, jako radnych tej części 

województwa pomorskiego. 

Dlatego chciałbym tu do was zaapelować, żebyście wsparli Burmistrza w tych działaniach i 

wyrazili, dali mu zielone światło, jeżeli chodzi o kolejny etap rozmowy 

na poziomie województwa. 

I zarówno marszałek Struk, jak i Bonna nastawieni są pozytywnie do przedłużenia 

tego przetargu, który już został rozstrzygnięty, i podpisania umowy z wykonawcą, 

bo rzeczywiście ta cena jest atrakcyjna. 

Niemniej jednak w najbliższym czasie potrzebna również pewnie będzie 



wasza dobra wola. 

Jeszcze raz dziękuję za to, że udało się poprzeć tą inicjatywę budowy 

tej drogi w pierwszym etapie.  

Myślę, że ten drugi etap to już będzie taka formalność, ale chciałbym, żebyście 

wiedzieli, że cały czas gdzieś tam u góry o Was też troszeczkę wyżej u góry 

o Was myślimy i liczymy na to, że ta współpraca będzie kontynuowana. 

Jeszcze raz dziękuję za udzielenie głosu. 

- Dziękuję bardzo. 

jeszcze chce zabrać głos? 

 

Pan Roman Kużel, Burmistrz Władysławowa: 

 

Dziękując za zrealizowanie Panu radnemu Wojewódzkiemu. Chciałem tylko nadmienić, 

że 2 tygodnie temu dostaliśmy odpowiedź na moje pismo w zakresie jakby prośby 

jeśli chodzi o rozszerzenie zakresu przetargu, w którym został wyłoniony 

wykonawca na fragment tego odcinka między Władysławem a Jastrzębią Górą, 

ma dokładnie 3,8 kilometra. 

Tutaj zaapelowałem do marszałka o gotowość do dalszych rozmów, bo jak wiecie, że mam tutaj 

od was dyspozycję, maksymalną kwotę wsparcia 18 milionów złotych, 

a w wyniku postępowania przetargowego jest jakby skonsumowana przy tym pierwszym etapie 

mniej więcej ponad 11 milionów złotych kwoty. 

Niemniej jednak w piśmie marszałek Bonna odpowiedział, że oczekuje większego wsparcia niż 

18 mln zł i oczekuje 25 mln zł. 

I to chciałbym bardzo wyraźnie powiedzieć, co jest w mojej ocenie niemożliwe w zakresie 

możliwości finansowych gminy. 

Nawet jeżeli państwo by potencjalnie wyrazili na to zgodę, to jest olbrzymia kwota. 

Nie ukrywam, że w dniu wczorajszym w tym temacie miałem z marszałkiem Bonną 

się spotkać. 

Niestety w związku z inną uroczystością, na którą marszałek Bonna, że tak powiem, przebywał, 

ustaliliśmy, że to spotkanie, mimo że byłem w Gdańsku, zostanie przełożone na przyszły 

tydzień. 

Tak że będę Was informował o wyniku dalszych rozmów w zakresie tego 

drugiego odcinka, bardzo ważnego, co chciałbym też podkreślić, 

między właśnie w tym odcinkiem już dzisiaj, na którym jest umowa podpisana, 

czyli od Rozewia aż do Władysławowa. 

 

Odpowiedzi Burmistrza na wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Brak.  

Zapytania do sprawozdania Burmistrza z podjętych zarządzeń w okresie 

międzysesyjnym. 

 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

 

Nie wniesiono uwag do treści sprawozdania. 

 

Informacje i komunikaty. 



 

Posiedzenie Sesji Rady Miejskiej Władysławowa, odbędzie się dnia 25 marca 2026 roku 

(środa) o godz. 10.00 w sali 103 /I piętro/ Urzędu Miejskiego we Władysławowie. 

 

Posiedzenie Komisji w temacie omówienia materiałów sesyjnych odbędzie się dnia 20 marca 

2026 roku (piątek) o godz. 9.00 w sali 103 /I piętro/ Urzędu Miejskiego we Władysławowie. 

 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 17 marca 2026r./wtorek/ do godz. 12.00. 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Społecznych odbędzie się dnia 12 marca 

2026 roku (czwartek) o godz. 14.30 w pokoju 205/II piętro/ Urzędu Miejskiego we 

Władysławowie. 

Tematem posiedzenia będzie: 

 Zaopiniowanie spraw bieżących. 

 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 9 marca 2026r./poniedziałek/ do godz. 12.00. 

 

Posiedzenie Komisji Kultury, Sportu, Porządku Publicznego odbędzie się dnia 12 marca 

2026 roku (czwartek) o godz. 15.30 w pokoju 205/II piętro/ Urzędu Miejskiego we 

Władysławowie. 

Tematem posiedzenia będzie: 

 Zaopiniowanie spraw bieżących. 

 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 9 marca 2026r./poniedziałek/ do godz. 12.00. 

 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów odbędzie się dnia 13 marca 2026 roku (piątek) o 

godz. 9.00 w Sali 103/I piętro/ Urzędu Miejskiego we Władysławowie. 

Tematem posiedzenia będzie: 

 Zaopiniowanie spraw bieżących. 

 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 10 marca 2026r./wtorek/ do godz. 12.00. 

 

Posiedzenie Komisji Gospodarczej odbędzie się dnia 13 marca 2026 roku (piątek) o godz. 

10.30 w Sali 103/I piętro/ Urzędu Miejskiego we Władysławowie. 

Tematem posiedzenia będzie: 

 Zaopiniowanie spraw bieżących. 

 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 10 marca 2026r./wtorek/ do godz. 12.00. 

 

Szczegółowe informacje dotyczące zaplanowanych posiedzeń Komisji oraz Sesji Rady 

Miejskiej Władysławowa wraz z porządkiem obrad dostępne są w zakładce: Kalendarz 

posiedzeń - https://rada.wladyslawowo.pl/kalendarz-posiedzen. 

 

 

 

https://rada.wladyslawowo.pl/kalendarz-posiedzen


 

Zamknięcie sesji  

Obrady zakończył Przewodniczący Rady Miejskiej słowami:” Zamykam Sesję Rady Miejskiej 

Władysławowa”.  

  

Obrady zakończono o godzinie: 11.05.        

  

Integralną części niniejszego protokołu jest nagranie audiowizualne z obrad Sesji w dniu 

25.02.2026r.   

          Przewodniczący Rady Miejskiej:  

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła:   

B. Jamros; dn. 25.02.2026r.  
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